

随浮冰暗流漂浮到河中心

女子落水昏迷 消防员拽上岸



本报讯(实习生 李佳琦 记者 王铁军 黄晏君)深夜,一女子落水,随浮冰暗流漂浮至河中心,由于河水温度过低,被困者出现昏迷面临严重失温,多亏消防救援人员携带救生设备跳入河中,将其成功拽上岸。

3月25日21时37分,阿城区消防救援大队金漆路消防救援站接到“110”指挥中心转警称:阿城区恒大城桥头有人跳河。该消防救援站立即组织救援人员携带抢险及水域救援装备赶赴现场实施救援。

21时54分,消防救援人员抵达现场,经侦查,现场河面浮冰较多,水下暗流湍

急,落水者已随暗流漂浮至河中心。救援人员立即开展救援,将抛投器和救生圈抛向被困人员,但因河水温度过低,导致被困人员处于半昏迷状态,无法触碰抛投器延伸绳和救生圈。

随着时间推移,被困人员将面临严重失温,救援人员携带救生圈及水域救援装备下水实施救援。救援人员抵达被困人员处,采取拖拽的方式,两人各用一手挂住救生圈,另外一手托住被困者,同时,岸上救援人员齐心协力将三人拖回岸边,成功解救被困人员,随即将其移交“120”急救人员。

“新闻110”线索提供

“卡”在二楼窗台随时可能坠楼

七旬大娘跳窗 民警上房救人

本报讯(实习生 李佳琦 记者 王铁军)近日,一位七旬老人独自在家中犯了糊涂,为了出门竟然想从窗户跳下去,结果被“卡”在二楼窗台上下不来,千钧一发之际,多亏民警冒着危险爬上房,将老人安全转移至屋内。

3月20日,垦区公安局宝泉岭分局江滨派出所接到群众求助电话称:在江滨农场某小区,一位老人坐在二楼窗台,随时有坠楼的危险。

接到报警电话后,派出所立即组织警力赶赴现场,并第一时间联系农场应急部门。到达现场后,民警看到,老人骑坐在二楼窗台上,双手颤颤巍巍,自己无法移动身体。情况危急,民警迅速冲上二楼,从楼道窗户爬出,脚踩雨搭来到老人所在窗台处,从窗外托住了老人,随后将老人慢慢扶进屋内。

经过民警耐心询问得知,老人患有小脑萎缩症,常年神志不清醒。当天,老人的子女有事外出,担心老人独自出门迷路,就将老人反锁在家中,没想到老人开不开门,就想从窗户跳出去。

民警将老人安顿在家,马上联系老人的子女赶回,并叮嘱家属一定要注意看护,以免发生意外。



鼻炎患者“换季自救指南”：这5个“通窍”方法你一定用得上

一到换季,每天都离不开纸巾,动不动就打喷嚏,鼻子也被捏得红红的……这是过敏性鼻炎患者的真实写照。

对常年遭受鼻炎困扰的人来说,自由呼吸似乎都成了一种奢侈。有读者调侃:如果你也有一个被鼻炎困扰的朋友,别问他“为啥又感冒了”,递张纸就好。

鼻炎来袭,如何疏通堵住了的鼻子呢?新晚报健康冰城栏目请教了黑龙江省中医药文化协会的傅强医生,给大家送上一份疏通攻略。

1.避免接触过敏原

过敏性鼻炎分为常年性和季节性两类:季节性的多由花草、树木等引起,也称室外过敏性鼻炎;常年性的多由尘螨、霉菌、烟草、动物皮毛、化学用品等引起,也称室内过敏性鼻炎。

明确过敏原的患者应尽量避免接触过敏原。

2.花粉季注意关窗

家里注意关窗,使用空气净化器和有过滤功能的空调。避免去花粉浓度较高的地方,如郊外、公园等,外出时尽量

戴口罩。

3.外出回家及时清洗鼻腔

傅强医生表示,生理盐水冲洗鼻腔是一种安全、方便、价廉、有效的方法,通常用于鼻炎的辅助治疗。可清除鼻内刺激物、过敏原、分泌物,减轻鼻黏膜水肿,改善黏膜纤毛清除功能等。

4.保持家中清洁度

定期用热水清洗床单、被罩,并用阳光暴晒,定期清洗空调过滤网。

5.提前用药

傅强医生建议:周期性发作的过敏性鼻炎患者,可在医生指导下,每年症状发作前一周就开始使用抗过敏药物,当过敏原浓度升高时,鼻腔内药物同时达到了起效浓度,可以有效缓解症状。

如何区别过敏性鼻炎和感冒?中医治疗过敏性鼻炎有哪些妙招?过敏性鼻炎需要如何用药?今晚,新晚报“健康冰城”直播栏目邀请傅强医生,给大家分享有关过敏性鼻炎的相关知识,并为大家一一解答问题。

傅强,中医主治医师、学科骨干医师,黑龙江省中医药学会青年委员会委员、黑龙江省中医药文化传播协会会员。傅强医生从事临床医疗工作10余年,重视方证辨证,始终追求处方、用药更精准。主治:咳嗽、咳痰、喘证(过敏性鼻炎、急性慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张、慢性阻塞性肺疾病、间质性肺炎、胸腔积液)等。在直播节目中,有被相关问题困扰的读者可直接参与直播与傅强医生对接、问诊,免费挂号。



直播时间:2022年3月28日(星期一)19:30

参与办法:1.手机微信关注新晚报微信公众号,点击“健康冰城”栏目获取更多专科医生出诊信息。

2.扫描上图中二维码咨询小编,可直接对接傅强医生。

又怂又横小鹰 单挑孔雀

翅膀已经康复,能捕鼠了

本报讯(记者 王骁/文 哈报手机记者 谭亮/摄)近日,兆麟公园突然出现了一只红隼,被灰喜鹊围攻。公园志愿者将它救下后养一个星期,如今已经可以单挑孔雀、捕捉老鼠了。

红隼是国家二级保护动物,公园志愿者小车给它做了个体检,发现它还是只幼鸟,翅膀有点问题,于是把它转移到救助房。没想到,向灰喜鹊怂的红隼在救助房里十分霸道,三番五次地挑衅比自己身体大得多的孔雀,小车只好频频出面维持秩序。

这段时间,小车每天都把它放到室外,让它更好地适应野外环境。目前,红隼翅膀已经康复。26日,小车发现它已经能够捕捉老鼠了,便把它转移到更大的房间,还在它的生活空间内安装了监控摄像头,以便观察它的健康状况。

小车说,待红隼长出三级赤羽,体重达到280克,体长达到30厘米并且能够适应野外生活后,它将被放回大自然。



《灰喜鹊围攻「逛公园」小鹰》报道追踪

新晚报 拍卖/公告
 13613600156

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2022年4月7日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖:1.宾西镇富东城市房产承租权,参考面积166.62㎡;2.宾县5处闲置场地承租权,参考面积50㎡~12000㎡;3.宾县4处平房承租权,租赁容量约1000~11500吨;4.宾西粮食公司闲置土地承租权,参考面积60亩;5.胜利粮食公司7-11号平房承租权,租赁容量约5000吨。

即日起在标的物所在地展样,欲参加竞买者请于4月6日15时前持有效证件及竞买保证金到哈市香坊区华山路10号万达广场4号楼307室拍卖公司办理竞买登记手续。

咨询电话:13303667897 详情请登录:www.xspm.cn